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Tisková zpráva 17/06/2015

Organizace: Muzejní a galerijní centrum, Kulturní zařízení města Valašského Meziříčí, p.o.,     


        Komenského 1, Valašské Meziříčí.

Tvorba žáků a pedagogů Střední uměleckoprůmyslové školy sklářské Valašské Meziříčí v Muzejním a galerijním centru
Název výstavy: FOREVER sklo/malba/design 
Vernisáž výstavy proběhne 24. 6. 2015 v 18.00 hod. 

Výstava potrvá do 6. 9. 2015

Úvodní slovo pronese Mgr. Dana Budayová, ředitelka školy
Na vernisáži vystoupí folk/country kapely Sysli
V Muzejním a galerijním centru v zámku Žerotínů ve Valašském Meziříčí se v průběhu léta setkáte s tvorbou žáků i pedagogů Střední uměleckoprůmyslové školy sklářské z Valašského Meziříčí. Na výstavě budou k vidění práce ateliérů Design skla, Průmyslový design a ateliéru Užité malby. Střední uměleckoprůmyslová škola sklářská ve Valašském Meziříčí je jedinou sklářskou školou na Moravě, která umožňuje studium zaměřené na výtvarné a uměleckořemeslné zpracování skla. Od roku 2009 je členem sítě škol UNESCO. V minulém roce škola oslavila 70 let své existence. Výstava bude zahájena vernisáží 24. 6. 2015 v 18 hodin a prohlédnout si ji můžete do 6. 9. 2015.

Ateliér Design skla představí nejnovější kolekce foukaných zavěšených objektů a hutních tvarů kombinovaných s jinými netradičními materiály, inovativní nápojové broušené soubory pro firmu Moser, rozměrné talíře zhotovené technikou fusingu, doplněné malbou na sklo. Z pedagogů se zúčastní vedoucí oboru Josef Divín, který zde bude prezentovat skleněné obrazy a instalace z vitrážového a opaxitového skla, Ondřej Gália představí plastiku s využití optického brusu tzv. „olivek“ a v neposlední řadě Ondřej Strnadel, který nabídne divákům autorský design skla nevšedních tvarů a barev.

Průmyslový design se prezentuje modely užitkových předmětů a prototypů navržených buď pro konkrétní firmu, nebo pro eventuelní klientelu. Pestrou paletu technik, tvarů a přístupů zde prezentují klauzurní a maturitní práce vždy na zadané téma. Z vyučujících se zde představí vedoucí oboru Jiří Dorňák autorskou 3D počítačovou vizualizací, Filip Dobiás dá nahlédnout do své tvorby užitkového designu ze skla.
Ateliér užité malby ukáže nejnovější práce žáků vybraných z maturitních prací a zimních a letních klauzur. Návštěvníci se mohou těšit např. na sérii obrazů se zvířecími motivy, rozmanitý přístup ve ztvárnění tématu „hranice“ či „prostor“. Svůj nový obraz z cyklu Óm krajin představí vedoucí ateliéru malby Jitka Skočková a nebudou chybět ani expresívní kresby Jaromíra Šimurdy.
Jako hosté vystaví své práce někteří absolventi školy, v současnosti studenti Ateliéru Designu skla Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně.
MgA. Jitka Skočková

Více na www.magc.cz.
