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Muzejní a galerijní centrum připravilo jako svůj hlavní výstavní projekt ojedinělou výstavu, která mapuje historii a osud legendami opředeného církevního a vojenského řádu se zvláštním přihlednutím k jeho působení na našem území (Klenov, Šaumburk). Na výstavě budou k vidění archeologické nálezy z jednotlivých lokalit, templářské listiny a jiné artefakty doplněné o poutavý textový a vizuální komentář. „Jedním z nejvzácnějších exponátů bude soubor faksimilií listin Processus contra Teplarios (Proces s templáři) z tajných vatikánských archivů, které existují v České republice pouze ve dvou kusech. Na Moravě bude vystaven teprve podruhé od jeho pořízení“, podotýká Martin Beníček, kurátor MaGC. 
Jelikož působení   církve  a jejích řádů  souvisí i středověkým osidlováním jednotlivých regionů,   část výstavy bude věnována kolonizaci horního Pobečví (např. vykopávky z hradu Rožnova).  
Výstava se bude odehrávat v prostorách prvního zámeckého patra, začne slavnostní vernisáží 1. 7. 2015 v 18.00 hodin a potrvá do 18. 9. 2015. Nad  výstavním projektem Na hranici templářského světa převzal záštitu starosta města Valašské Meziříčí pan Robert Stržínen a pan děkan Kamil Obr. 

K projektu MaGC připravilo tiskovou konferenci, která se uskuteční 1. 7. 2015 v 15.00 v prostorách výstavy. 

„K výstavě MaGC připravuje pro veřejnost široký a pestrý doprovodný program, první z nich se uskuteční hned v pátek 3. 7. 2015, kdy bude probíhat degustace vín z Templářských sklepů v Čejkovicích“, zve Martin Beníček.

Na hranici templářského světa
2. 7. 2015 – 18. 9. 2015
vernisáž výstavy: 1. 7. 2015 v 18.00 hodin
tisková konference k výstavě 1. 7. 2015 v 15.00 hodin
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